

Двенадцать медалистов Жигулёвска получили во вторник медали «За особые успехи в учении» из рук губернатора Н.И. Меркушкина. Торжественная церемония прошла во Дворце культуры, искусств и творчества Тольятти, где собрались самые талантливые ребята из Тольятти, Сызрани, Жигулевска, Октябрьска, Сызранского, Шигонского, Ставропольского, Кошкинского, Елховского, Красноярского районов. Всего в этом году региональные выпускники получили 1732 медали, а это на 83 больше, чем в 2014-м. В Жигулёвске медалисты есть практически в каждой школе, больше всего – четверо их в школе № 13.

- Этот день - особенный для выпускников, учителей, родителей. Для меня этот день также особенный. Вы получаете первую государственную награду, - сказал, приветствуя ребят Н. И. Меркушкин. - Медалисты - особые люди, им необходимо успевать по всем предметам, часть из которых может и не нравиться. Вы проделали огромную работу. Стремление добиться нужного результата сыграет большую роль в вашей дальнейшей жизни, и такой труд всегда приводит к успеху.

Особые слова благодарности губернатор адресовал учителям и родителям: «Без труда педагога даже самый большой талант может угаснуть. А без той среды, которая создается в семье, невозможно воспитать достойных людей».

Глава региона подчеркнул: «Все мы хотели бы, чтобы наши выпускники продолжили образование в Самарской области». Николай Меркушкин отметил, что в губернии создается система образования, которая может конкурировать со столичными вузами. В настоящий момент в Самаре создается объединенный научно-исследовательский университет на базе СГАУ и СамГУ с мощным естественно-научным и гуманитарным блоком. Вручая медали, Николай Иванович каждого спрашивал, куда он собирается поступать и радовался, когда ребята говорили о самарских вузах.

Звучали со сцены и слова благодарности от выпускников. «Школьные годы - уникальные годы. У нас были и успехи, и неприятные моменты. Но в памяти у нас останутся только самые теплые воспоминания. Хочется сказать спасибо нашим родителям, которые все эти 11 лет оказывали нам поддержку. Со своей стороны, мы будем достойными представителями своих фамилий», - сказала выпускница школы №16 города Жигулевска Наталья Рожкова, получившая сто баллов на ЕГЭ по русскому языку.

Кроме медалей каждый медалист получил часы от губернатора с гербом области. Девушки - белые, парни- синие. Именные благодарственные письма вручили и родителям талантливых детей.